

“2015中原金融年度盛典”大众参与热情高涨 谁是金融榜样,请“微”我们



在这寒风瑟瑟的冬天,随着广大热心读者的积极参与,本届金融盛典的“热度”也得以不断飙升,很多热心读者推荐了他们心仪的金融机构。在2015年接近尾声时,回首一年来的金融生活,哪些金融机构的服务令您满意?哪些服务有待提高?微信联系我们,并分享您的感受,在“2015中原金融年度盛典”的成长历程中留下您参与的印记吧!
郑州晚报记者 倪子

热心市民积极参与
临近岁末,“2015中原金融年度盛典”重磅出击。活动倡议一经推出,引发了省会郑州市民和金融机构的高度重视。微信名“宋某某”的热心读者给本报《TOP理财》官方微信发来消息说,自2007年《郑州晚报》举办年度金融盛典活动以来,每年的评选活动他都是参与者、亲历者。“晚报是我们老百姓爱看的报纸,通过小小的一份报纸,不仅让我快速、准确捕捉到了来自金融市场的最新动态,更让我

感受到了省会金融市场的改革与进步。”“宋某某”表示,今年他最关注的是和互联网相关的金融奖项。
候选名单即将揭晓
“什么时候能看到候选名单呢?”很多市民迫不及待地表示想早点看到初选名单。本周,记者将对所有市民投票推荐,以及机构(个人)自荐进行全面盘整,统计、筛选出候选金融人物和机构,候选名单将于近期公布。
在百姓金融生活不断丰富的今天,面

对电子金融服务,作为使用者的您,有哪些使用感受或对某些产品、服务持有独到见解呢?2015年接近尾声,本届中原金融年度盛典年终评选组委会邀您发表自己的观点。
谁是您最喜欢的理财师?谁是最受尊重的金融机构?谁又是您心中的行业领军人物?作为大众评委,欢迎市民将这一年来的金融消费感受告诉我们,并推荐自己心中最优服务的金融机构。您可以拨打参与热线56568142,或者关注“ZZWBTOPlcaicai”告诉我们,期待您的参与。

行业动态

跨界微媒体平台 正式上线

11月7日,由郑州跨界网络科技有限公司研发的跨界微媒体平台正式上线新闻发布会在郑州国家大学科技园多功能厅举行。当天,郑州跨界网络科技有限公司董事长黄珂、公司营销部总监王中鹏、上海金丝猴食品股份有限公司负责人张牛维、投资人诺恒集团河南董事长黄华以及大学之大微信公众平台运营总监张伟参加了本次发布会。发布会主要围绕“目前互联网的发展趋势,数字化媒体的发展和未来走势分析、目前传统媒体面临的问题以及如何转型、跨界微媒体项目讲解与运作模式、互联网冲击下的传统广告公司该何去何从”等方面展开讨论交流。

据黄珂介绍,跨界微媒体集网络平台建设、网络营销推广、运营外包为一体,打造了“创意+整合+营销”一体化的服务模式。跨界微媒体集广告媒介资源的PC端、移动APP及微信三合一,整合自媒体和数字化媒体,旨在帮助品牌主突破互联网上的传播瓶颈,通过海量自媒体将品牌信息更有效地传达给目标受众。它的建立不仅帮助解决了广告主的精准投放,也帮助众多自媒体变身成为微媒体,实现自身价值,得到了经济回报。倪子



巧巧理财

“一拍就惠”

建行手机银行新玩法

即日起至2015年11月30日,只要下载并登录建行手机银行客户端,扫描指定二维码,进入活动页面购买景点门票、电影票,通过携程商旅专区支付行程订单,即可享受多种优惠。

一、购门票。使用手机银行客户端、微信扫描布设在指定景区及网点的活动二维码,进入活动页面,通过建行手机银行支付购买任意景点门票即可享受10元立减优惠,还能获得10元门票红包,还能在每周六、日参与精选景点的1元门票抢购活动。

二、购影票。在全国格瓦拉合作影院观影,通过手机银行客户端扫描格瓦拉取票机、现场摆放的易拉宝上布设的活动二维码,或在各网点扫描活动二维码,进入活动页面购影票享受10元立减优惠,还可在每周五参与9元抢票活动。

三、随心游。使用手机银行客户端扫描指定二维码,进入“携程商旅专区”,选购商旅产品,使用手机支付单张订单满200元,即可获得酒店立减100元优惠券及100元携程度假券。
王苏铭

《北京申办2022年冬奥会成功纪念》邮票
纯金仿印典藏 光大银行热销
限量抢购 升值空间巨大

各大银行卡均可购买

光大银行 扫码抢购 | 中国黄金 扫码抢购

购买方式

- 光大微商场:
关注“中国光大官方微信”,进入“微商场-最美金品”即可,或者直接扫描上方二维码;
- 光大手机银行:
下载“光大手机银行”客户端,进入“生活-最美金品”即可;
- 光大官方网站:
登录中国光大银行官方网站(www.cebbank.com),点击首页左下方“阳光e购金”即可;
- 中国黄金
(1) PC端:访问http://shop.chnau99999.com即可;
(2) 移动端:关注“中国黄金”官方微信,点击“官方商城”即可,或者直接扫描上方二维码。